

вана, прозорците и поדותе му бѣха повредени и венчко това пѣкъ позволяваше да се разширятъ тия повреди по цѣлото здание и утре читалището да бѣде изправено предъ необходимостта да предприема голѣмъ и скѣпъ костващъ ремонтъ. Водимъ отъ тия съображения читалищното настоятелство предприе първомъ ремонта на хотела, въ който ремонтъ се употреби сумага около 60,000 лв. Боядиса се цѣлия хотелъ отвътре и отвънъ, боядисаха се и се поправиха всички врати и прозорци на хотела и на намиращия се подъ него локалъ, направи се баня съ душеве съгласно договорнитѣ условия съ сегашния наемателъ на хотела Вл. Арнаудовъ и се поправиха както поדותе така и тавана. При това положение хотела на читалището пакъ се върна къмъ положението да бѣде единъ първокласенъ такъвъ въ града ни.

Наедно съ тѣзи ремонтъ, читалищното настоятелство предприе ремонтъ и на театралното здание. Боядиса се то отвънъ, отъ къмъ двора, боядиса се ежщо така и междинното здание, като ежщо така се боядисаха антрето и коридора на това здание, понеже вече се бѣше извънредно оборило. За да бѣдатъ запазени стенице на читалищнитѣ сгради отъ събаряне и изкъртане отъ разни лица, които се трупатъ по прозорците и да разхубави двора настоятелството реши да се направятъ градинки около двора до стенице и чрезъ това да се прегради достѣпа на публиката до стенице на сградите.

Ежщо така се боядисаха и ремонтираха и двете тоалетни стаи на сцената, понеже последнитѣ не бѣха отдавна ремонтирани и бѣха въ много лошо състояние.

На музейното здание се заздравиха прозорците и се поставиха двойни, понеже при положението въ което тѣ се намираха до сега проникваше прахъ въ музея, а освенъ това ежществуваше опасность и отъ посегателство тѣй като достѣпа до него благодарение несолидната направа на последнитѣ, беше сравнително лесенъ.

Общо за ремонта на всички здания е изразходвано сумата 107,000 лева.

Съ това обаче дейността на читалището въ това отношение не трѣбва да се ограничи. Театралния салонъ има нужда отъ единъ основенъ ремонтъ, както трѣбва да бѣде и първата грижа на бѣдещето настоятелство.

Освенъ това помѣщенията на музея и библиотеката еж крайно наудобни и тѣни и далечъ не отговарятъ на нуждите. За това се налага тѣхното разширение, което е възможно само съ постройката на втори етажъ надъ средното здание. Тогава горе ще може да се направи една просторна зала въ която ще се помѣщаватъ книгите и друга една която ще служи за читалня, а надъ днешния